
Smáraskóli Foreldrakönnun feb 2012 1.,3.,5.,7.,9. bekkja 
Svarað 115 af 171 

 
1. 

 
Barninu mínu líður vel í skólanum 

  (næstum) alltaf 74 64% 

Venjulega 35 30% 

Stundum 3 3% 

Oft ekki 3 3% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
2. 

 
Skólinn hvetur barnið mitt til að skila góðum námsárangri 

  Já hiklaust 69 60% 

Talsvert 41 36% 

Frekar lítið 3 3% 

Nei, ekki sýnilega 2 2% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
3. 

 
Telur þú að umsjónarkennari hafi góða yfirsýn yfir þarfir barnanna? 

  (næstum) alltaf 71 62% 

Venjulega 36 31% 

Stundum 6 5% 

Oft ekki 2 2% 

Ósvarað 0 0% 
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4. 

 
Telur þú að það sé góður vinnufriður í bekknum? 

  (næstum) alltaf 25 22% 

Venjulega 69 60% 

Stundum 19 17% 

Oft ekki 2 2% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
5. 

 
Finnst ykkur þið vera velkomin í skólann? 

  (næstum) alltaf 102 89% 

Venjulega 12 10% 

Stundum 1 1% 

Oft ekki 0 0% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
6. 

 
Við tökum virkan þátt í foreldrastarfi skólans 

  (næstum) alltaf 30 26% 

Venjulega 42 37% 

Stundum 28 24% 

Nei, yfirleitt ekki 15 13% 

Ósvarað 0 0% 
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7. 

 
Telur þú skólann taka tillit til óska ykkar og athugasemda? 

  (næstum) alltaf 54 47% 

Venjulega 49 43% 

Stundum 10 9% 

Oft ekki sýnilega 2 2% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
8. 

 
Kennarar barnsins míns leggja metnað sinn í að hafa kennsluna góða 

  Sammála 81 70% 

Frekar sammála 33 29% 

Frekar ósammála 0 0% 

Ekki sammála 1 1% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
9. 

 
Ég treysti starfsmönnum skólans 

  Sammála 77 67% 

Frekar sammála 36 31% 

Frekar ósammála 2 2% 

Ekki sammála 0 0% 

Ósvarað 0 0% 
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10. 

 
Telur þú að einelti tíðkist í skólanum? 

  Nei, ekkert 11 10% 

Lítið 71 62% 

Talsvert 28 24% 

Já, verulegt 4 3% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 

 
11. 

 
Telur þú að skólinn ráði fram úr eineltismálum sem upp koma? 

  (næstum) alltaf 22 19% 

Venjulega 59 51% 

Stundum 25 22% 

Oft ekki sýnilega 6 5% 

Ósvarað 3 3% 
 

 

 

 
12. 

 
Einelti er fátítt í skólanum 

  Sammála 17 15% 

Frekar sammála 61 53% 

Frekar ósammála 22 19% 

Ekki sammála 10 9% 

Ósvarað 5 4% 
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13. 

 
Starfsmenn skólans koma fram við barnið mitt af virðingu 

  Sammála 65 57% 

Frekar sammála 48 42% 

Frekar ósammála 1 1% 

Ekki sammála 0 0% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 

 
14. 

 
Mér er ljóst hvaða stefnu skólinn hefur um foreldrasamstarf 

  Sammála 38 33% 

Frekar sammála 69 60% 

Frekar ósammála 6 5% 

Ekki sammála 0 0% 

Ósvarað 2 2% 
 

 

 

 
15. 

 
Foreldrar sýna samstarfi við skólann áhuga 

  Sammála 31 27% 

Frekar sammála 71 62% 

Frekar ósammála 11 10% 

Ekki sammála 2 2% 

Ósvarað 0 0% 
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16. 

 
Barninu mínu eru sköpuð góð skilyrði til að ná árangri í námi og starfi í skólanum 

  Sammála 62 54% 

Frekar sammála 47 41% 

Frekar ósammála 4 3% 

Ekki sammála 1 1% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 

 
17. 

 
Skólinn nýtur virðingar í samfélaginu 

  Sammála 53 46% 

Frekar sammála 49 43% 

Frekar ósammála 8 7% 

Ekki sammála 1 1% 

Ósvarað 4 3% 
 

 

 

 
18. 

 
Við höfum góðan skóla 

  Sammála 69 60% 

Frekar sammála 38 33% 

Frekar ósammála 5 4% 

Ekki sammála 0 0% 

Ósvarað 3 3% 
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19. 

 
Telur þú að duglegir og afkastamiklir nemendur fái hvatningu í samræmi við það? 

  Já (næstum alltaf) 46 40% 

Venjulega 57 50% 

Stundum 8 7% 

Nei, almennt ekki 1 1% 

Ósvarað 3 3% 
 

 

 

 
20. 

 
Setur þú barni/börnum þínum skýr mörk? 

  Já (næstum alltaf) 73 63% 

Venjulega 37 32% 

Stundum 2 2% 

Nei, almennt ekki 0 0% 

Ósvarað 3 3% 
 

 

 

 


